

PROCES VERBAL

Incheiat, astazi, 14 decembrie 2017, in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Tulnici, judetul Vrancea convocată prin Dispoziția primarului nr.335 din 11.12.2017.

La sedință participă din totalul de 13 consilieri alesi, 13. La sedinta participa de drept d-l Aurel Boțu primarul comunei Tulnici si d-na Găină Valerica –secretarul comunei.

Ședința fiind legal constituită se declară deschise lucrările ei.

Are cuvântul d-l președinte de ședință, Buture Ion pentru a prezenta ordinea de zi :

1.-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local ala comunei Tulnici, judetul Vrancea, pe anul 2017

Initiator : Aurel Botu-primar

Ordinea de zi, fiind supusa la vot a fost aprobată in unanimitate.

In continuare are cuvântul d-l primar pentru a prezenta materialul de pe ordinea de zi.

In urma materialul audiat se trece la discutii.

Domnul consilier Dumitru Pavel-este de acord ca la instalarea indicatoarelor de circulatie sa se aibe in vedere si cele doua poduri de lemn de la Coza.Iar in ce priveste toaletarea piopilor cind se incepe actiunea?

Domnul primar raspunde ca in ce priveste actiunea de toaletare s-a inceput deja, iar vis-a-vis de indicatoare se va tine cont si de cele doua poduri de lemn de la Coza.

Domnul Buture Ion intreaba daca se justifica contractul de colaboarare cu av.Duta.

Domnul primar arata ca se justifica acest contract deoarece este nevoie de asistenta juridica.

Domnul Țăpuru Corneliu presedintele comisiei de specialitate a consiliului local prezinta raportul de avizare al proiectului de hotarare prezentat la punctele 1 de pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte discutii, d-l presedinte de sedinta, supune la vot proiectele de hotarare prezentate, fiecare in parte, care au fost aprobate si devenite acte ale organului emitent, dupa cum urmeaza :

-Hotararea nr.87 din 14 decembrie 2017 privind-rectificarea bugetului local ala comunei Tulnici, judetul Vrancea, pe anul 2017-aprobata cu 13 voturi ;

Diverse:

- Ciuta Vasile –ajutor urgeanta – aprobata-2.000 lei;

Nemaifiind alte probleme, d-l președinte de ședință multumește de participare si declara închise lucrările ședinței.

Drept care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR
Valerica Găină